

心向著神、心向宣教—我願意去

鄭遲爾華姊妹

感謝神！給我這個機會來和大家分享我的宣教見證！

我是個非常平凡，只會把東西煮熟，但不一定好吃的家庭煮婦，煮東西的煮。參與宣教當初完全只是一顆願意的心，願順服聖靈，神就感動引導我，經歷了祂的大能。今天我就把我的經歷跟大家分享。

神很奇妙的帶領我加入宣教的隊伍。第一次是陪伴一位，患淋巴瘤的好朋友，去完成她的心願，那時我們教會沒有主任牧師，我們是跟著天韻合唱團去了秘魯短宣，那年是2003年，當時我們必須克服SARS的挑戰。

後來神又給了老培城的幾個弟兄姊妹，加上老鄭和我去了一次泰北短宣的機會。我們帶了藥物和工具去探訪泰北的宣教士。在那裡我們各處探訪，發傳單和陪談。神讓我們接觸到一個不是我們刻意去看環境，給了我們很深的印象和對未來的期盼。

這兩次我們都沒有受任何訓練，只是滿腔熱血，熱心的要為神工作。在秘魯我們看見做生意的中國人，在拉個小窗子的店面賣貨物，因為他們隨時會被搶，在進貨的時候也要轉繞好幾個彎路，不能直接回家，怕人跟蹤搶貨。在泰北我看見他們醫療工具的短缺，有許多的孤兒失去了父母，等著孤兒院能有位子收養他們。當地偶像和迷信猖狂，他們不認識神，生活只有忙碌，沒有喜樂和盼望，他們不認識造物主，他們需要福音，宣教負擔的種子此刻在我心中種下。

從此我參加了多次的宣教退修會，把握時機，kairos，教會提供的課程我都參與，把握時機的課程更加強我在宣教上的認識和裝備，神的話馬太福音廿八19「所以你們要去，使萬民作我的門徒奉父子聖靈的名給他們施洗。」大使命經文一而再的重覆在耳，經常激動我，讓我熱情的要參與要加入。

自從李牧師來了我們教會後，宣教的觀念一直有不定期的教導。2006年在神奇妙的呼召下，教會組隊去探訪陳映徹長老在塞爾維亞的宣教工作。我們牧師在出發之前有很明確的教導，到了塞國，隊員各司其

職的為他們上課，和當地的弟兄姊妹有很好的溝通，彼此的造就。我們一起唱詩，一起禱告，一起上課，一起分享，一起發傳單，一同探訪，一起籌備佈道會，每年幾乎都有短宣隊去探望鼓勵他們，我也參加了三次塞國短宣。在 2012 年，在塞爾維亞首都新貝，終於建立了第一間華人教會—新貝華人基督教會。感謝讚美主！

在安逸忙碌的美國生活，不知不覺，浪費和時尚的追求，湧入了生活習慣中。短宣的參與，讓我在物質理念方面有很大的改變，我會很自然地克制我花大錢買衣物的衝動。我會因為用了同等量的錢，換取奉獻在宣教事工上的罷上，而歡喜快樂。我願意為宣教士慷慨奉獻。當時在宣教地我們可看見聖經上所描述：那些硬頸頑梗不信的人的臉面；也看到口出惡言的批評者。想到宣教士們每次傳福音所面對的挑戰，實在賦予很大的不捨和敬佩。

每年都會有幾次的金錢奉獻機會，有為國際宣教的「穆拉第聖誕節宣教奉獻」捐款，有為北美宣教的「安妮莊復活節宣教奉獻」捐款。這些都是為了集存足夠的資金，能差派裝備好的宣教士，去需要的地方為主做工。

參與宣教到一個需要的地方傳福音，是個奇妙的生命課程和過程。你以為你是去為神作工，去關愛別人，卻不知真實改變的是你自己。宣教明顯的改變我，它讓我更加的願意貼近神、呼求神，忠心的為那些苦難中的人禱告。神就讓我更明白祂的心意！是的！傳福音救的是上帝祂所愛的人，也許在當時我們跟本不認識這些人。但讓我開心的是，神親自陪我走過這段過程，看他們願意接受福音，看見他們的轉變，那些有希望有盼望的眼神，讓我更知道要感恩，更知道珍惜神祂賞賜的每一次機會。

時間飛快，體力也愈來愈不如前，但聖經裡對年長者有很好的教導，詩篇第 71 篇第 18 節：「神啊，我到年老髮白的時候，求你不要離棄我，等我將祢的能力指示下代，將祢的大能指示後世的人。」我真心的鼓勵年輕人，趁你年輕力壯時，抽出時間來體驗一下宣教。

許慧芬宣教士挑戰我們每日一元的放在袋子裡，集少成多的為宣教奉獻，聖經教導五餅二魚的神蹟也必然出現。神在瑪拉基書所應許的，當我們為神的家奉獻祂會為我們敞開天上的窗戶，傾福與我們。每天也

不要忘了為宣教士們禱告，加入宣教是捨小我，完成大我，願與伙伴存著謙卑順服的心，結伴前往宣教地，傳揚福音，講耶穌的事跡。當我們真的親身體驗，身歷其境，在那宣教地所發生所經歷的人和事，神會讓你終生難忘。

參與宣教不只是金錢的參與也會更加堅固你的信心，因為神的應許永不改變，當你積極的參與，你會變得不一樣，你所奉獻的金錢時間和精力，神的祝福更是加倍的還你。願你我盡責承擔，耶穌所托付的大使命，努力向前！

我們一起加油！